
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Camara Municipal, do município, TARABAI, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio dos Santos Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ÉDERSON VINICIUS MENDES PINAFFI - CASA DA AGRICULTURA
EDIVALDO CLEMENTINO DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
IDELBRANDO LEITE DE SOUZA - POLÍCIA MILITAR
JOAO MENDES BARRETO - COMITÊ DA CIDADANIA
MÁRCIO OLIVIO CORSALETTI - CASA DA AGRICULTURA
MARIA HELENA DO CARMO ARAÚJO - ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL PROFESSORA JORGINA ALENCAR LIMA
MARIZE OCOLATI VITALE - DIVISÃO MUNICIPAL DE SAÚDE
TIAGO TAGLIATTI DOS SANTOS - CÂMARA MUNICIPAL 
VANDA SOUZA THOMÁS DA SILVA - ESCOLA ESTADUAL DEPUTADO FELÍCIO TARABAY

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TARABAI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação do ACM, ACS'S, ACI e a função de cada um na operação censitária. Agradecemos a boa divulgação do PSS originando a contratação da
referida equipe.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Aos novos membros após apresentados na CMGE esclarecemos os objetivos da comissão e retomamos assuntos anteriores tratados para melhor
posicionamento dos mesmos.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Distribuição e Leitura do Folder.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve necessidade, mas nos colocamos através do posto de coleta a disposição de eventuais necessidades de esclarecimentos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes colocados em diversos estabelecimentos do município, Radio comunitária de Tarabai, Serviço fixo de som da praça matriz, Distribuição de folder.
Resultou em 31 candidatos para 8 vegas ou seja, 3,88/vaga.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos o empenho do executivo dado ao assunto através do Sr. Edvaldo e estava localizado na casa da agricultura.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Esclarecemos também a importância do IBGE no Censo 2010, dividir a operação censitária em Pré-Coleta e Coleta e os beneficios para os usuários, mais
qualidade na coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Todos os esclarecimentos do projeto Vamos Contar, inclusive leitura do folder, apresentação dos mapas, guias, em fim, tudo o que o professor utilizará em
sala de aula.
Salientamos a importancia nesta conscientização dada aos alunos. Participante José Mendes perguntou sobre preservação ambiental e relacionamos com as
reservas definidas na base territorial. Membros preocupados com a queda brusca do número de habitantes da zona rural do ultimo censo de 700 para 400.
Ficamos de verificar e responder de forma consistente. Sobre a questão so recebimento do material didático do IBGE, informamos que será enviado às
escolas.
Convite Prefeito Municipal Oficio 10/2010
Convite Presidente Câmara Municipal Oficio 10/2010
Convite Demais Membros Oficio 09/2010
Espaço Físico para esta reunião Ofício 11/2010

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Polícia Civil
Associação dos Produtores Rurais

Participantes do IBGE: 
Paulo Victor Pague - ACM
Tiago Santos Chaves - ACS
Larissa Ana da Silva - ACI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


